



Foto Jiří Fukan

Úvodník starosty obce

Vážení spoluobčané,

zdravím vás srdečně při čtení listopadového čísla Střelického zpravodaje. Podzimní dny již plně ovládly počasí, podzimní práce na polích i na zahradě jsou v plném proudu, úroda je již sklizena. Nastala i změna letního času na zimní, takže bude ještě dříve tma a večery se prodlouží. Mám snahu podělit se s vámi o události v obci v měsíci říjnu.

- Stavba Oprava a prodloužení komunikace a dešťové kanalizace v ulici V Uliče.

Stavba byla celkově zkolaudována bez připomínek a nyní již nic nebrání ji oficiálně užívat.

- **Oprava Střelického potoka.** Tato stavba rovněž pokračuje rychlým tempem. Konaly se již dva kontrolní dny, kde řešíme problémy při stavbě, zatím jich není naštěstí mnoho. Musím říci, že zástupci firmy Ekostavby jsou při jednáních k řešení problémů při výstavbě velmi vstřícní. Jako příklad lze uvést jejich splnění slibu, že uklidí prostranství u hasičky tak, aby mohla být postavena máj a mohly se konat Staré hody. Do konce roku je nutno z dotace vyčerpat několik milionů korun, abychom neměli problém s poskytovatelem státní dotace z Ministerstva zemědělství ČR.

- **Komplexní oprava ulice Jar. Svobody.** Dne 20. 10. 2009 se konalo na radnici místní šetření k vydání územního rozhodnutí, kterého jsem se zúčastnil já, místostarosta, vedoucí našeho stavebního úřadu, projektant stavby a asi 10 občanů z této ulice. Připomínky a podněty občanů se týkaly stávajících líp, kácet se nebudou. Dále byla zapracována připomínka občanů týkající se dopravy k domům v období výstavby komunikace. Dále se diskutovalo o možnosti kabelizace stávajícího vedení nízkého napětí (odstranění sloupů) v celé trase stavby. Bohužel dosavadní jednání s firmou E-on jsou neúspěšná, dosáhli jsme jen provedení kabelizace u nové výstavby od stávajícího RD Smejkalových č. o. 1. Vzhledem k vývoji jednání a stavu celkových rozpočtů nevidím zde možnost úspěšného jednání. Nyní

k předpokládaným termínům realizace: bude vydáno územní rozhodnutí, které za měsíc, tedy koncem listopadu, nabude právní moci, dále bude vypracována dokumentace pro stavební povolení. Předpokládáme, že stavební povolení (budou minimálně tři: na komunikaci, na dešťovou kanalizaci, na přeložky nízkého napětí a veřejné osvětlení) budou vyřízena do konce března 2010. Dále následuje výběrové řízení cca 3 měsíce a jeho schválení zastupitelstvem obce, takže reálný začátek stavby by mohl být v červenci 2010, a bude to úspěch, když se to povede.

Pokračování na straně 2

Ze Zastupitelstva obce Střelice

Výpis usnesení ze 17. zasedání Zastupitelstva obce Střelice konaného dne 24.9.2009 v zasedacím sále obecního domu.

- Zastupitelstvo schválilo program jednání 17. Zastupitelstva obce.
- Za ověřovatele zápisu zvolilo ZO pana Davida Otoupalíka a pana Ing. Vojtěcha Fučíka. Do návrhové komise zvolilo pana Patrika Smutného a pana Mgr. Jindřicha Mareše.
- ZO vzalo bez připomínek na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Střelice od konání 16. Zastupitelstva obce.
- ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2009, kterou se upravují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství. Pověřilo starostu a místostarostu jejím podpisem a vyvěšením 15 dnů na úřední desce.
- ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2009 o místním poplatku ze psů. Pověřilo starostu a místostarostu jejím podpisem a vyvěšením 15 dnů na úřední desce.
- ZO neschválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2009 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Pověřilo radu obce dopracováním dle podnětů zastupitelstva obce.
- ZO schválilo vnitřní předpis pro sociální fond obce ve znění materiálu č. 7 a schválilo pravidla pro jeho tvorbu a čerpání. Pověřilo starostu a místostarostu obce jeho podpisem.

- ZO schválilo nákup zásahového vozidla Tatra 815 CAS 32 dle kupní smlouvy v materiálu 6 od firmy Lubomír Zedulka – ZEKA, Jasmínová 876, 763 21 Slavičín za cenu 2.024.785,- Kč vč. DPH.
- ZO schválilo prodej zásahového vozidla LIAZ 101 CAS 24, RZ BIA 13-48 ve vlastnictví Obce Střelice panu Jaroslavu Roubalovi z firmy Perspektiva Brno, Galandauerova 16, 612 00 Brno za cenu 550.000,- Kč po dodání vozidla Tatra 815 CAS 32. Pověřilo starostu podpisem kupní smlouvy. Získanou částku použije obec ke krytí nákupu zásahového vozidla specifikovaného v bodě 8a/2009/Z17.
- ZO schválilo rozpočtové opatření č. IV/09.
- ZO schválilo s účinností od 1.7.2010 zřízení příspěvkové organizace obce Střelice s názvem Základní umělecká škola, Střelice, okres Brno-venkov se sídlem nám. Svobody 116/17, 66447 Střelice a schválilo její zřizovací listinu.
- ZO schválilo koupi pozemku p. č. 3419/1 o rozloze 715 m² za cenu 100,- Kč/m².
- ZO schválilo postup vedoucí k vybudování objektu „Integrovaný komplex pro veřejné služby“ dle materiálu č. 10 a uložilo Radě obce Střelice jednat o poskytnutí úvěru na tuto stavbu a předložit výsledek ke schválení ZO.
- ZO schválilo smlouvu o dílo na vypracování žádosti z fondů EU Operační program Životního prostředí 4.1 – Zkvalitnění nakládání s odpady vybudování sběrného dvora dle materiálu č. 11 s firmou Eurofin Bohemia, s.r.o. Strměchy 56, Pelhřimov za celkovou cenu 280.000,- Kč vč. DPH. Pověřilo starostu jejím podpisem.
- ZO schválilo možnost vybudovat na střeše Základní a mateřské školy ve Střelcích, Komenského 585/2, 664 47 Střelice fotovoltaickou elektrárnu (dále jen FVE) ve smyslu indikativní nabídky firmy Energy Servis, a.s., Příkop 843/4, 602 00 Brno.
- ZO uložilo Radě obce Střelice jednat o poskytnutí úvěru na FVE do výše 9 milionů Kč a předložit výsledek ke schválení ZO.
- ZO vzalo na vědomí výsledek průběžného auditu hospodaření obce za období leden až červenec 2009 bez výhrad.

Zapsala Ivana Pešková

Úvodník starosty obce pokračování z 1. strany

Předpokládá se, že stavba bude realizována do roku 2011, v roce 2010 inženýrské sítě a v roce 2011 komunikace a dokončení stavby, vyhovuje to obci i z důvodů finančních. Chtěl bych již nyní na vás, vážení občané z této ulice apelovat, abyste se v průběhu stavby dešťové kanalizace připojili nebo přepojili se splaškovými odpady z vašich RD (pokud ještě připojení nejste) do splaškové kanalizace. Dešťové odpady vám budou v rámci zhotovování dešťové kanalizace přepojeny automaticky, nové přípojky si uhradíte na svém pozemku sami.

- **Sběrné středisko.** Na konci září dne 30.9. jsme podali společně s místostarostou obce žádost o dotaci z EU z osy na podporu životního prostředí na zbudování sběrného střediska. 12.10. jsme podali ještě možné opravy. O plánu zřídit sběrné středisko se zde již psalo. Opakuji jen, že toto zařízení je pro obec naší velikosti téměř nutností. Pokud se seženou peníze, zbuduje se v lokalitě mezi areálem firmy Čepro a železniční Českých drah. Naši občané tam budou moci nepřetržitě během roku vozit velkoobjemový a nebezpečný odpad, vyřazené el. spotřebiče a další komodity. Odpadne tím pravidelný svoz těchto druhů odpadů dvakrát za rok a takto uspořena nemalá finanční částka bude přesunuta na provoz střediska.

Další události, které stojí za zmínku:

- **Oprava křížku na našem farním kostele.** Začátkem listopadu (6.10.2009) byl sejmuto nakloněný křížek spolu s cibulí pomocí velkého jeřábu. O této události se píše na našich stránkách a jsou z ní pořízeny fotografie. V cibuli jsou uloženy zatavené v pouzdrech vzácné dokumenty, nejstarší listina je z roku 1696. Je k dispozici její doslovný opis. Další listina je z roku 1766, od ní je rovněž pořízen opis. Naposledy byla cibule s dokumenty sejmuta dne 5.6.1934 a opět nasazena 1.7.1934 s dalšími vloženými dokumenty z té doby. Rada obce na svém zasedání rozhodla, že přispěje dle svých možností na pozlacení cibule, v níž jsou uloženy vzácné listiny a dá vyrobit třetí pouzdro a vložit do něj doklady popisující současný stav v obci a dnešní dobu.
- **Převod stávající ZUŠ Střelice pod obec.** S dočasným vedením ZUŠ (paní PhDr. Pantůčková) spolupracují na řešení této důležité záležitosti. Zastupitelstvo obce schválilo zřizovací listinu nově zakládané ZUŠ pod obcí, nyní pracuje paní Pantůčková na přidělení IČ. Úzce spolupracujeme s odborem školství JMK, jejich zástupci nám velmi pomáhají. V listopadu budeme pracovat intenzivně na vypracování povinných příloh ke zřizovací listině pro podání zápisu do Rejstříku škol. Jde o proces zdlouhavý a náročný.
- **Staré hody.** Dne 18.10. se uskutečnily pod vedením našich hasičů. Jistou dobu vlády pochybnosti o stavbě máje kvůli zabranému prostranství u hasičky firmou Ekostavby Brno při opravě Střelického potoka. Nakonec po poradě na radnici na kontrolním dnu se stavbyvedoucí zaručil, že prostranství uklidí a máj se postavila. Máj neodmyslitelně k hodům patří, hodaři nepamatují hody, kdy máj nestála.
- **Sport.** Dařilo se našim fotbalistům, vyhráli některá utkání, muži i nadějný žáci. Oddíl malé kopané FC AB rovněž zaznamenal dvě vítězství na domácí půdě. 10.10. se konal Střelický kros – již XVII. ročník. Přes nepřízeň

počasí byl hojně obsazen a byl úspěšný. Jde o významnou sportovní akci pořádanou Sdružením přátel Základní školy ve Střelicích. Úspěšně bylo zahájeno cvičení zvané Pilates v původní tělocvičně naší základní školy. Jde o speciální cvičení určené pro širokou veřejnost pod vedením zkušené cvičitelky. Zájem je obrovský, cvičení bylo nutno rozdělit na dva turnusy. Je skutečně potěšující, že máte, naši občané (hlavně zatím naše ženy), zájem něco podniknout pro zlepšení své fyzické kondice.

- **Obecně závazné vyhlášky (OZV).** Obecní zastupitelstvo vydalo dvě OZV ohledně problematiky držení psů v obci. OZV č. 1/2009 Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství specifikuje, kde je pohyb psů v katastru obce zakázán a jaká jsou pravidla pro držitele psů pro tento pohyb. Vyhláška bude sloužit pro případné řešení přestupků držitelů psů proti této vyhlášce. Vyhlášku uvítala Policie České republiky pro řešení těchto případů. OZV č. 2/2009 O místním poplatku ze psů zvyšuje poplatky držitelům psů úměrně se stavem v okolních obcích a zohledňuje moderní způsoby evidence psů (čip, tetování), kde poskytuje slevu. S novou OZV souvisí i vyšší výskyt volně pobíhajících psů v katastru obce, kdy tyto nepříjemné záležitosti musí ze zákona řešit samospráva obce (starosta, místostarosta) a výdaje na odchyt a povinný karanténní pobyt psů je finanční náklad obce navíc. Ze zvýšených poplatků budeme mimo jiné tyto náklady hradit. Přípravuje se ještě OZV 3/2009 O místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Zde jde rovněž o snahu srovnat již starou vyhlášku s dnešními poměry. První verze byla na jednání ZO 17 vrácena radě k dopracování. Nyní pracujeme na včlenění připomínek ZO do chystané vyhlášky.
- **Sběr velkoobjemového, nebezpečného odpadu a elektrozařízení.** Jak jste se již jistě dověděli z plakátů a našich www stránek, uskuteční se tento sběr v sobotu dne 7.11.2009 od 8:00 do 12:00 na pěti stanovištích po obci. Opět trpělivě vysvětluji, že podle poslední legislativy pro sběr odpadů nelze tyto komodity svážet dům od domu, jak bylo dříve zvykem. Svozové firmy musí svážet tento odpad speciálními, k tomu určenými kontejnery, se kterými nelze popojíždět. V ostatních obcích se tak děje již více let, my máme vyjednanou jistou výhodu v tom, že máme 5 stanovišť ke sběru vzhledem k délce naší obce. Pokud se nám podaří zbudovat sběrné středisko, potom tyto dvakrát do roka organizované sběry odpadů a vy, naši občané, budete moci do střediska vozit po celý rok tento druh odpadů. Výhodou vám bude možnost dovézt jej kdykoliv během roku, nevýhodou bude jen jedno místo v obci. Bohužel jiné možnosti v současné době nejsou.

- **Domácí práce o nedělích a svátcích.** Obdržel jsem v tomto směru ohlasy a připomínky našich občanů. Jde o provádění hlučnějších prací v neděli a o svátcích. Nikomu z nás se nelíbí, když vám v neděli nebo o svátku zrána u souseda zní řev motorové pily nebo jakot travní sekačky. Můj skromný názor je, že tyto práce lze vykonat v sobotu nebo jindy. V chatářských oblastech se tato situace dá ustát, ale uvnitř obce se jedná o jistou bezohlednost vůči spoluobčanům. Dá se ještě tolerovat to, že někdo provádí výstavbu rodinného domu, kdy spěchá se zastřešením či jinou pro něj nezbytnou prací. K těmto nešvarům lze též přiřadit i bezohledné pálení různého kleslí, listí a jiných zbytků. Může se stát, že na takového paliče zavolá někdo hasiče a dotyčný se vystavuje pokutovému postihu, jak se již u nás v obci stalo. Domnívám se, že prozatím není třeba k těmto záležitostem vydávat speciální OZV, protože si myslím, že lze vzájemnou ohleduplností mezi vámi, milí naši občané, předejít nepříjemnostem, které z mohou zbytečně z těchto situací nastat.
- **Tragická událost u sokolovny.** Nechci zde nijak tuto událost rozebírat, je velmi nešťastná jak pro obviněného našeho občana, tak pro postiženou rodinu. Musím říci, že jsem doufal, že pachatelem nebude náš občan. Když jsem se oficiálně od policie dověděl o koho jde, nechtěl jsem tomu uvěřit a byl jsem z toho zdrcen. Vždyť je to náš občan, který u nás žije asi 45 let a projevovat se vždy jako řádný, spořádaný člověk, tichý, pracovitý, do restauraci nechodící, bezúhonný. Osobně nevěřím tomu, že u sebe nosil bajonet, tuto nebezpečnou a strašnou vojenskou zbraň, jak uváděl tisk. Je mi naprosto nepochopitelné, k jakému zkratu u něj došlo, když následek jeho činu byl tak tragický. Pro naši obec to není samozřejmě dobrá vizitka, dnes sdělovací prostředky zveřejňují nejraději takové události, nezajímají je pozitivní věci dosažené v obci. Je však pravdou, že za tento čin nese odpovědnost. Tento čin by měl být ale pečlivě vyšetřen a posuzován co neobjektivněji.
- **Omezení úředních hodin na obci.** Z důvodu neočekávaných a dlouhodobějších nemocnění tří pracovníků obecního úřadu máme nyní na radnici na některých úsecích náhradní provoz. Jedná se o pokladnu, kde se mi podařilo zajistit pokladní hodiny třikrát týdně v úředních dnech (pondělí a středa 9:00 – 11:00 a 15:00 – 17:00, pátek 9:00 – 11:00). Dále jde o knihovnu, kde je otevřeno pouze v pondělí. Zde zjednat náhradu je obtížné, neboť v knihovně provozujeme elektronický knihovní systém a pracovník v knihovně musí mít na práci v knihovně jisté odborné znalosti. Posledním postiženým úsekem je úsek ekonomický, kde je

INFORMACE O INZERCÍ VE STŘELICKÉM ZPRAVODAJI

Možné způsoby inzerátů

1 modul (6)	cena - 300 Kč
2 moduly (2)	cena - 660 Kč
4 moduly (2)	cena - 1440 Kč
6 modulů (1)	cena - 2340 Kč

Velikost modulu: 61x45 (šxv)(mm)

Od květnového čísla mají občané a soukromí podnikatelé možnost placené inzerce ve Střelickém zpravodaji. Vzhledem k omezenému místu a přizpůsobení inzerce drobným živnostníkům a občanům je možné do jednoho čísla zpravodaje umístit jeden inzerát od jednoho subjektu. Omezen je také počet modulů na jedno číslo - v závorce. Pro inzerce je vyčleněna jedna stránka, náklad zpravodaje je 1000 ks. Inzerce je černobílá a podklady můžete dodat ve formátech **cdr, ai, eps** v rozměrech dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150,- Kč vč. DPH.

Slevy při opakované inzerce:

- ve třech číslech po sobě sleva 5%
- v šesti číslech po sobě sleva 10%
- celoroční (není možné u 6 modulů) sleva 20%

Inzeráty je možné podávat osobně na OÚ Střelice u p. Liškové nebo posílat emailem na adresu: zpravodaj@streliceubrna.cz

nemocná hlavní ekonomka. Pracujeme v náhradním režimu, kdy na radnici dojíždí zkušená ekonomka, naše bývalá pracovnice, která je v současné době již v důchodu. Omlouváme se vám, vážení občané, za nepříjemnosti tímto stavem způsobené. Doufáme, že se naše pracovnice co nejdříve uzdraví a chod úřadu se opět vrátí do normálních kolejí.

- **Datové schránky a spisová služba.** Jak mnozí víte, od 1.11.2009 přechází povinné všechny orgány státní správy na přijímání a vysílání písemností přes Informační systém datových schránek (ISDS). Fyzické osoby si tyto schránky mohou zřídit dobrovolně, záleží to jen na nich. Náš úřad má již jedinou datovou schránku přidělenou, má nastavené její parametry a je na tuto situaci připraven. Zavedli jsme pro výhodnější zpracování písemností elektronickou spisovou službu, která bude z datové schránky předávat dokumenty a též je bude vysílat zpět adresátům. Pro stavební úřad byl zaveden informační systém „Stavební úřad“, který složitá stavební řízení vede v elektronické podobě a je napojen na el. spisovou službu. Během měsíce listopadu nás čeká tedy náročnější období, kdy se musíme s datovou schránkou naučit pracovat.

Přeji vám všem, vážení občané, abychom si pokud možno užili krásného podzimu. Vzpomeňte si každý po svém při nadcházejících Dušičkách na své blízké, kteří již nejsou mezi námi, dejme jim k jejich pomníkům a pietám květiny a zapalme jim tam svíčky a lampičky. Oni si to zaslouží. A těšme se z toho, že zde můžeme v naší obci pokojně žít se svými nejbližšími. Za měsíc na shledanou u prosincového zpravodaje.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta

Úprava potoka a odpady, které tam nepatří

O zahájení úprav střelického potoka jsem vás již informoval. Nyní již nastal čas těch nepříjemných věcí, jako jsou deštivé počasí a nepříjemné bláto. Ukázal se také jiný problém, a to poměrně velké množství odpadních potrubí vyústěných ve svazích potoka.

Po odkrytí povrchového drnu se ukáže, co do potoka teče. Pokud se jedná o dešťovou vodu, je vše v pořádku a stavební dělníci případně poškozenu rouru opraví a pečlivě zadláždí do opraveného břehu potoka.

Pokud je do potoka svedena splašková voda, je na vás, milí spoluobčané, abyste se, pokud je to technicky možné, přepojili do k tomu určené kanalizace. Vzhledem k harmonogramu stavebních prací Rada obce počítá s termínem do konce ledna 2010 (datum bude ještě upřesněno). Po této době bude nežádoucí potrubí zaslepeno a problém kam s tím stavební firma nebude řešit.

Pokud si někdo není jistý, kam jeho odpady ústí, může se zeptat pana Libora Antoše, který provádí stavební dozor a každý den na stavenišťe dochází. Informace je také možné získat na obecním úřadě.

Jiří Chloupek, místostarosta

Oprava věže kostela

Po jarní vichřici dne 1. března 2008 došlo k vyčlenění kříže na věži kostela Nejsvětější Trojice ve Střelících. Po měsících hledání možnosti

a způsobů jak provést opravu, dohodnul pan děkan Tomáš Mikula administrátor střelické farnosti, postup s restaurátory z Třebíče.

V úterý 6. října 2009 přijel ze společnosti Hanyš Praha s.r.o. autojeřáb s možností vysunutí ramene až do výšky 50 metrů. Postupně byly sneseny kříž a cibule. Po rozevření horního pláště věže se ukázalo, že svislý trám, do kterého byl kříž vetknutý, je za léta uhnulý.

Restaurátorské práce na zkorodovaném a blesky poničeném kříži provedl umělecký kovář pan Václav Noha. Bylo také zhotoveno kovové pouzdro, které s dokumenty z dnešní doby společně se dvěma pouzdry z let minulých bude vloženo do opravené a nově pozlacené věžní cibule. Tyto práce a opravu pláště věže provedl umělecký klempíř a pokrývač pan Otakar Čaha.

Po výměně uhnulého trámu, kterou provede tesař památkář pan Břetislav Kocian, budou opravená cibule a kříž znovu usazeny na věž kostela v pátek 30. října 2009 v den svátku svatého Marcela.

Zprávu podává

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce
Ing. Jiří Chloupek, místostarosta obce

Takový text, ručně psaný na pergamenové listině, byl vložen do třetího, nově zhotoveného pouzdra. Jako příloha této listiny za obec byly vloženy Střelické zpravodaje.

Říjnový z roku 2008 s popisem návštěvy přátelů měst Assago a Nozay. Další, již z roku 2009, a to srpnový s článkem o výročí kněžského svěcení pana faráře Rudolfa Zbirovského. Zářijový s informací o úpravě střeleckého potoka, sadě nových pohlednic, almanachem Základní a Mateřské školy Střelice a také obrázky z pohřbu pana faráře Zbirovského. Říjnový měsíčník informuje o výročí 100 let občanky Střelice paní Dubové, dále zpevnění polní cesty od ČEPRÁ do Haneky hrazené z peněz Evropské unie a také o úspěšném koncertu skupiny ALBAND.

Dalšími dokumenty bylo několik vydání Hospodářských novin zabývajících se letošními povodněmi, sněhovou kalamitou, rozhádanou politikou v našem státě, kterou ovlivňuje hospodářská krize, nesnášenlivostí politiků, zrušenými předčasnými volbami, obstrukcí kolem podpisu Lisabonské smlouvy, podvody na vysokých školách, korupci a násilím.

van Gansewinkel



MOBILNÍ SVOZ ODPADU

7. listopadu 2009

proběhne na níže uvedených stanovištích pravidelný mobilní svoz odpadu.

Přistaveny budou velkoobjemové kontejnery 30 m3 do kterých je možno ukládat níže uvedený odpad. Svoz od domu již nebude realizován !!!

Na uvedených stanovištích budou taktéž vybírány nebezpečné odpady a elektrospotřebiče v rámci zpětného odběru.

odpad	čas	čas	obec	stanoviště	vozidlo	kontejner
objemný	8,00	12,00	Střelice	Nebovídká u bytovek	Hák	30 m3 abroll 1x
objemný	8,00	12,00		Obecní úřad u kontejnerů	Hák	30 m3 abroll 1x
objemný	8,00	12,00		Parkoviště u obch. střediska SATOV	Hák	30 m3 abroll 1x
objemný	8,00	12,00		Nádražní u kontejnerů odpadu	Hák	30 m3 abroll 1x
objemný	8,00	12,00		Svitáčkova U vodojemu	Hák	30 m3 abroll 1x

VELKO OBJEMOVÝ ODPAD - v rámci sběru objemného odpadu je možno odevzdat:

rozměrné odpady z domácností - jako koberce, starý nábytek atd.

Do kontejneru nepatří !!! stavební odpady a odpady ze zahrad !!!

NEBEZPEČNÝ ODPAD - v rámci sběru nebezpečného odpadu je možno odevzdat:

Oleje, brzdové kapaliny, barvy, ředidla a jiné chemikálie, včetně znečištěných obalů z těchto odpadů, dále akumulátory, monočlánky, hnojiva, čisticí prostředky a léky

ZPĚTNÝ ODBĚR - v rámci zpětného odběru je možno odevzdat:

Velké domácí spotřebiče: ledničky, mrazáky...atd.

Malé domácí spotřebiče: mixéry, žehličky, fény...atd.

Spotřebitelská zařízení: Televizory a veškerá spotřební elektronika (videa, rádia, atd.)

Zařízení informačních technologií: monitory, počítače a jejich příslušenství, telefony...atd.

Elektrické a elektronické nástroje: vrtačky, brusky, šicí stroje... atd.

Osvětlovací zařízení: zářivky, výbojky... atd.



Luděk Sklenář

Dále byly do pouzdra vloženy listiny o programu návštěvy svatého otce, papeže Benedikta XVI. v naší zemi, informace a statistické údaje o naší obci, listina schvalující složení současné Rady obce a fotografie s uvedením jmen patnácti členů stávajícího Zastupitelstva obce. Pro informaci budoucím bylo vloženo také několik současně platných mincí.

O obsahu dokumentů vložených do pouzdra za střelickou farnost a průběhu instalace opraveného kříže a věžní cibule budete informováni příště.

Text + foto Jiří Chloupek, místostarosta



Další foto od Milana Coufala



e-on

UPOZORNĚNÍ VLASTNÍKŮM ČI UŽIVATELŮM NEMOVITOSTÍ (POZEMKŮ)

na dodržování povinností vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb.

Na základě § 25 odst. 4 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb. žádáme vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků) o odstranění nebo ořez dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení.

Odstanění nebo ořez dřevin musí být proveden ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb. – „Energetický zákon“ a ČSN EN 50341 a ČSN EN 50423 - „Elektrická venkovní vedení s napětím...“, dle níže uvedeného výpisu z citovaných předpisů.

Ochranná pásma – v ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výškou 3 m.

Ochranné pásmo u napětí od 1 kV do 35 kV je vymezeno vzdáleností 7 m a u napětí nad 35 kV do 110 kV včetně 12 m od krajního vodiče na obě strany.

Bezpečná vzdálenost – veškeré práce při odstraňování a ořezu dřevin musí být prováděny nejbližší v bezpečné vzdálenosti od vodičů. K vodičům se nesmí pod bezpečnou vzdálenost přiblížit ani nástroje ani ořezávané větve při pádu.

U **vedení nízkého napětí** (400/230 V) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvažováním ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 1 m,

u **vedení vysokého napětí** (22 kV) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvažováním ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 2 m,

u **vedení velmi vysokého napětí** (110 kV) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvažováním ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 3 m,

v **lesních průsecích** jsou vlastníci či uživatelé dotčených nemovitostí povinni umožnit zaměstnancům společnosti E.ON Česká republika, s.r.o., udržování volného pruhu pozemků o šířce 4 m po jedné straně základů podpěrných bodů nadzemního vedení.

Práce, při kterých by mohla být ohrožena bezpečnost osob, technický stav vedení nebo jeho provoz, může být prováděna pouze se souhlasem společnosti E.ON Česká republika, s.r.o., a za dozoru osoby jí ustanovené.

ODSTRANĚNÍ A OŘEZ DŘEVIN, PROSÍME, PŘEVEĎTE V TERMÍNU DO 15. LISTOPADU TOHOTO ROKU

Uplyne-li uvedená lhůta marně, oznamujeme tímto, že zaměstnanci společnosti E.ON Česká republika, s.r.o., vstoupí následně na dotčené nemovitosti (pozemky) a provedou odstranění a ořez dřevin vlastními prostředky. Užitková dřevní hmota bude ponechána na místě k dalšímu využití vlastníkem či uživatelem nemovitosti (pozemku), vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány společností E.ON Česká republika, s.r.o.

Za nesplnění zákonných povinností majitelů či uživatelů nemovitostí ořezat popř. odstranit stromy a jiné porosty ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz distribučních zařízení může příslušné vlastníky či uživatele **formou sankcí** postihnout Státní energetická inspekce.

Bližší informace Vám poskytneme na telefonním čísle: 840 111 333 nebo 545 141 173.

Za společnost E.ON Česká republika, s.r.o., Reg. správa sítě VN, NN Brno - Jiří Černoch

Poznámka: Pro kácení dřevin je nutno si zajistit dle zákona č. 114/1992 Sb. písemné povolení orgánu ochrany přírody (obecní úřad apod.) Zásahy do dřevin doporučujeme provést vždy s ohledem na fyziologii dřeviny.

Samostatná sekce „Knihovna“

Minule jsme vás informovali, že jsme opět vyvěsili katalog knihovny na internet. Nově jsme pro knihovnu vyčlenili na stránkách obce samostatnou sekci a na adrese <http://streliceubrna.cz/knihovna>. Najdete tam veškeré informace týkající se knihovny. Obsah a fotografie dodala paní Ferdusová, které tímto děkují!

V případě jakýchkoliv dotazů prosím pište na zpravodaj@streliceubrna.cz

David Otoupalík, člen rady obce

Střelice u Brna na Facebooku



Připojte se ke skupině „Střelice u Brna“ na Facebooku a komunikujte rychleji se svými sousedy, přáteli, kolegy nebo známými. Den po založení už nás je necelá stovka a v diskusích jsou odvádné tipy, že Střelíčáků je na Facebooku více než 500. Připojte se také, tipněte si, kolik nás je, a vyhrajte věcnou cenu!

20 let od sametové revoluce

Dvě desítky let uplynou za pár dnů od revoluce, která v roce 1989 znamenala v Československu pád komunismu. Označuje se jako „sametová“ pro svůj nenásilný charakter, kdy pro převzetí moci nebylo potřeba použít ozbrojený boj.

Události začaly v podvečer 17. listopadu. Tehdy se komunistická policie pokusila rozpráshit studentský průvod konaný v Praze na Národní třídě. Policievní agrese vyústila v protikomunistickou demonstraci, komunistická strana byla zbavena politické moci a prezidentem byl 29. prosince zvolen Václav Havel.

Dvacet let – to je jedna lidská generace, ale v historii jen zanedbatelný časový úsek. Revoluce roku 1989 přinesla zásadní změnu ve vývoji naší společnosti, jejíž skutečné zhodnocení přenecháme historikům dalších desetiletí.

*Eva Sázková,
komise školská, kultury a sportu*

Obvodní oddělení Policie ČR Rosice radí, pátrá, informuje

Pomalou končí tzv. „babí“ léto, musíme počítat s nevyhnutelným nástupem podzimu, spojeného s mlhami, ranními mrazíky, kratším dnem a delší tmou, s plískanicemi a proměnlivým počasím. Čeká nás jízda do práce za tmy a mnozí se již opět za tmy budou i vracet. Řízení auta si vyžádá větší koncentraci, dříve nastupuje únava a otupuje naši bdělost. Budeme letos na podzim lepší řidiči než v uplynulých letech? Vliv na toto mohou mít i chodci anebo cyklisté, nejen řidiči. Některé chodce na krajnici snadno přehlédnete, protože v šeru či ve tmě jejich oděv splyne s okolím, to stejné se může stát s nedisciplinovaným cyklistou, jedoucím bez světel. Řidiči je pak zaregistrují až na poslední chvíli a ve spojení s celodenní únavou může nastat kritická situace. Pro svou vlastní bezpečnost by si chodci i cyklisté měli zvolit oblečení se světly či reflexními prvky, cyklisté pak za pár korun kdekoli koupí různá blikající světýlka přímo určená na kolo. Někdy stačí

třeba jen bliknout mobilním telefonem a projížďčího řidiče na sebe upozornit. Využijte jakoukoli možnost, jak bezpečně dojet či dojet do cíle a vyhnout se krizovým situacím.

Když jsem nahlédl do statistik dopravní nehodovosti, zjistil jsem, že jen na silnicích okresu Brno-venkov od začátku roku zemřelo při nehodách v dopravě 13 osob. Poslední varující smutná událost se stala 26.9.2009 kolem půl sedmé večer na dálničním přivaděči nad Rosicemi na odbočce na Ostrovačice, kde řidič (stáří více než 80 let) vozidla Opel Corsa, který chtěl jet na Brno, při vjíždění na přivaděč ve směru od Ostrovačic nedal přednost motocyklu Honda, jedoucímu po přivaděči od Brna na Rosice. A výsledek? Řidič auta zemřel, jeho dvě spolujezdkyně zraněny lehce. Třicetiletý řidič motocyklu rovněž na místě zemřel a jeho spolujezdkyně utrpěla vážná zranění. Malý okamžik nepozornosti zavinil zbytečnou smrt dvou lidí.

Podle statistik bylo na teritoriu Brna-venkova v období od 1. ledna letošního roku do konce září evidováno 569 dopravních nehod, kdy 13 osob zemřelo, 38 bylo těžce zraněno a 394 osob zraněno lehce. Celková hmotná škoda za toto období činí téměř půl milionu korun. Dle dostupných rozborů příčin nehodovosti je nejčastější příčinou dopravních nehod nesprávný způsob jízdy (285 nehod), následuje nepřiměřená rychlost jízdy (159 nehod) a pak nedání přednosti v jízdě (62 nehod). Není zanedbatelná skutečnost, že při 67 nehodách byl u řidiče zjištěn alkohol v krvi. A kritická doba, kdy k nehodám dochází nejčastěji? Podle dnů v týdnu je dle statistik nebezpečný pátek, nejbezpečnější jsou neděle. Podle hodin v průběhu dne dochází k nejvíce nehodám mezi 12:00 a 19:00 hodinou, nejkritičtější je doba od 14:00 do 16:00 hodin.

A nyní se vrátím k obvyklé rubrice – trestné činnosti. Na OOP Rosice bylo v září 2009 oznámeno 41 trestných činů, kdy se jedná převážně o vloupání do vozidel, rekreačních chat či do jiných objektů, anebo se jedná o krádeže či poškozování soukromého majetku.

V následujícím výčtu uvedu některé případy s větší škodou a vyšší společenskou nebezpečností:

- 2.9.2009** - Ostrovačice: krádež přívěsu pro odtah vozidel, přes prostřížený plot v areálu benziny „67“, škoda 187.000,- Kč.
- Rosice: vloupání do OA Škoda Felicia na ulici Sklářská, odcizeny doklady k OA, benzin, nářadí, poškozená nádrž, škoda cca 6.000,- Kč.

3.9.2009

- Rosice: 2 x vloupání do auta. Audi A6 u stadionu, rozbité sklo dveří, odcizena taška s doklady a notebook, škoda 25.000,- Kč, Ford Transit na Husově ul., bez zjevného násilí, odcizen batoh s oděvy a pisemnostmi, škoda 5.500,- Kč.
- Zbraslav: krádež věcí z auta, na Březině z nezamčené dodávky odciz. taška s doklady, hotovostí 79.000,- Kč a 1.900,- €, škoda cca 132.000,- Kč.

5.9.2009

- Újezd u Rosic: vloupání do bufetu, rozložená vložka FAB, odcizen gril, nápoje alko i nealko, cukrovinky, volejbalová síť, škoda cca 29.000,- Kč.
- Zastávka: vloupání do garáže na Staré osadě, odcizeny kabely za cca 6.000,- Kč.

6.9.2009

- Popůvky: vloupání do chaty, vypáčené dveře, odcizeno nářadí, replika brnění, nádobí, škoda cca 11.000,- Kč.
- Ostrovačice: krádež notebooku zn. ACER s logem Ferrari, na Masarykově okruhu ve startovních boxech, škoda 18.000,- Kč.

8.9.2009

- Troubsko: vloupání do chaty, vypáčené visací zámky, odcizeno ruční el. nářadí a věci ze zařízení chaty, škoda cca 9.000,- Kč.

11.9.2009

- Zastávka: krádež měděných venkovních parapetů, z budovy gymnázia, škoda cca 5.000,- Kč.

12.9.2009

- Javůrek: vloupání do chaty, vypáčené oknice v chatě a dveře kůlny, odcizeno nářadí a věci za 17.000,- Kč.

15.9.2009

- Zakřany: vloupání do vozidla Peugeot Boxer, rozbité sklo u řidiče, odcizena GPS, škoda 16.000,- Kč.
- Popůvky: vloupání do chaty, vypáčená oknice, odcizen televizor a DVBT, škoda cca 6.000,- Kč.

16.9.2009

- Rosice: krádež věcí z garáže v ulici Na Štěpnici, nezajištěné zadní dveře, odcizeno nářadí, jízdní kolo a věci v hodnotě cca 23.000,- Kč.

17.9.2009

- Zbýšov: rozbitá výloha kamenem na ulici 9.května, škoda 8.000,- Kč.
- Troubsko: krádež věcí z garáže na ulici Jihlavská, odcizeno nářadí, hliníkové lešení, elektronika, škoda cca 30.000,- Kč.

21.9.2009

- Přibyslavice: vloupání do auta, rozbité sklo dveří, odcizen batoh s věcmi a plat. kartou, škoda cca 11.000,- Kč.

23.9.2009

- Říčany: vloupání do auta Fiat Marea na ulici Lihovarská, rozbité sklo, odcizeny 2 montážní elektrikařské brašny a potraviny, vše v hodnotě cca 12.000,- Kč.
- Lukovany: krádež nezajištěného auta před OÚ, s klíčky ve spínací skřínce, auto večer nalezeno havarované, škoda 35.000,- Kč.
- Litostrov: vloupání do 2 chat. Z 1. chaty se nic neztratilo, z 2. odcizeno nářadí, celková škoda cca 10.000,- Kč.

26.9.2009

- Zbýšov: poškození pneumatik u vozidla Opel Frontera na ulici Sportovní, asi proflizlé nožem, škoda cca 7.000,- Kč.
- Troubsko: vloupání do zahradního přístavku, rozebrané křídlice na střeše, odcizeny lyže, nářadí a výčepní zařízení, vše za 42.000,- Kč.
- Javůrek: vloupání do chaty, vypáčené dveře, odcizeno motorové nářadí, horská kola, stan a spací pytle, škoda cca 74.000,- Kč.

Mimo to bylo v měsíci září na OOP Rosice prošetřeno 81 přestupků. Z tohoto počtu bylo 23 přestupků majetkového charakteru, 21 přestupků narušovalo občanská práva a 37 deliktů se týkalo dopravy, většina přestupků v tomto případě byla řešena blokovou pokutou na místě. Ve dvou případech byli oznámeni řidiči pro jízdu pod vlivem omamných látek.

Již se k vám donesla informace, že některé řidičské průkazy pozbudou v příštím roce svou platnost? Jedná se o „řidičáky“ vydané v období od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000. Ministerstvo dopravy České republiky požádalo Policii ČR o součinnost v této věci, což v podstatě znamená, že by policisté při dopravní kontrole měli upozorňovat řidiče, jejichž ŘP povinně vyměně podléhají, na možnost si vyměnit ŘP v předstihu a nečekat na poslední chvíli, kdy zřejmě na pověřených místech nastane kumulace těch, co zmeškali a vzpomněli si na poslední chvíli. Dále byl na internetu vytvořen speciální web <http://www.vymentesiridicak.cz>, na kterém je možno nalézt veškeré důležité informace. Např. co potřebujete k výměně ŘP na Městském úřadě s rozšířenou

působnosti: žádost (bývá volně k dispozici na chodbě MěÚ s rozšířenou působností, včetně vzoru jak žádost vyplnit), dále platný doklad totožnosti, když budete trvat na výměně ve lhůtě do 5 dnů, činí správní poplatek 500,- Kč. Povinná výměna ŘP probíhá již od roku 2008, ale dosud výměnu neprovedlo ještě více než 1 milion řidičů. Proto chceme touto cestou upozornit na již probíhající povinnou výměnu ŘP, než se z toho koncem příštího roku stane problém.

prap. Josef Hlávka
Policie ČR, obvodní oddělení ROSICE

Vybráno z diskusního fóra www.streliceubrna.cz

V následující rubrice nepravidelně vybíráme zajímavé příspěvky z diskuse na internetových stránkách obce Střelice. Anonymní příspěvky nám nevadí, ale ty sprosté otiskovat nebudeme. Texty nejsou jazykově korigovány.

Láďa – 2009-10-22 09:21:31

Rád bych se dověděl, proč jsou na OU dvě podatelny?

Odpověď: Vážený pane Láďo, nejsem si vědom, že by na našem OÚ ve Střelicích fungovaly dvě podatelny. Veškerá oficiální pošta přichází do podatelny OÚ v kanceláři matřiky a též z OÚ odchází z této podatelny. Možná se vám zdá, že je ještě jedna podatelna na Stavebním úřadu Střelice. Tam se snad řeší průběžně dílčí podání zahájených stavebních řízení, ale oficiální výsledky stavebních řízení (pozvánky na místní šetření, kolaudační rozhodnutí, souhlasy atd.) jdou ke klientům z podatelny na matrice. Od 1. 11. 2009 bude mít náš OÚ povinně zaktivovanou jedinou datovou schránku a z ní si Stavební úřad Střelice přes elektronickou spisovou službu bude veškerou korespondenci přebírat do systému „Stavební úřad“ od firmy Vita, který bude mít instalován.

Luděk Sklenář, starosta

Jenda – 2009-10-21 17:16:58

Pane starosto, já jsem si myslel, že nátěr přechodů na silnici provádí na svém správce, tedy Silnice BV.

Odpověď: Pane Jendo, to jste se mýlil. Správa a údržba silnic JMK pracoviště Brno-venkov provádí pouze údržbu těchto přechodů, která spočívá hlavně v tom, že čas od času přemalují zeburu, aby by byl přechod viditelný, a to je ještě musíme k tomu vyzývat. Zbudování nových přechodů hradí obec, i když je to na krajské silnici. K tomu je nutno nechat vypracovat projekt od oprávněného projektanta, schválit jej odborem dopravy na MěÚ Šlapanice a Dopravním inspektorátem Brno-venkov a mít k tomu vydané tzv. Stanovení. Takový přechod musí být oboustranně bezbariérový (tedy je nutno přebudovat stávající obrubníky), musí být speciálně osvětlen a musí zde být z obou stran dopravní značky „Pozor, přechod pro chodce“. Například přechod u sokolovny zbudovaný v roce 2002 resp. 2003 nás stál 60.000,- Kč bez DPH. Je bez speciálního osvětlení. Do dnešní doby se normy zpřísnily a nedovedu nyní říci, kolik bude přechod stát nyní. Přesto máme záměr přechody postupně budovat tam, kde je to velmi nutné a kde to bude povoleno příslušnými orgány.

Luděk Sklenář, starosta

Jenda – 2009-10-20 09:13:47

CHODNÍK – Zájem o dokončení alespoň 50 m chodníku okolo hřbitova k zastávce IDOS u nádraží Střelice-dolní. Chybí údajně ze strany dojíždějících, konstatoval na můj dotaz jeden představitel obce.
HODINY na radnici mají špatné datum.

Odpověď: Vážený pane Jendo a Marku, na řešení dopravní situace u nádraží Střelice-dolní je zpracována studie. Po složitých debatách a jednáních s kompetentními orgány nám nebylo povoleno zbudovat v těchto místech přechod pro chodce, neboť by byl na horizontu a řidiči by neviděli na přechod z předepsané vzdálenosti. Pro zklidnění dopravy jsem navrhoval zřízení kruhové křižovatky u hřbitova nebo u muk, ale i to bylo striktně zamítnuto (u hřbitova z důvodu malého počtu do křižovatky ústících komunikací, u muk pro nedostatek místa). S projektantem je navrženo ve studii prodloužení chodníku od nové zastávky u hřbitova po přechod v dolní části hřbitova. Předpokládá to obšem zatrubnění příkopy podél hřbitova (cca 100m), odvodnění do kanalizace a položení chodníku, vše na náklady obce. Finanční náklady budou vzhledem k zatrubnění dosti vysoké.

Další problém je s vlastnictvím pozemků zde, nejsou obecní, jsou Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a zde jsou jednání složitá. Pokusím se na tuto akci získat hrubý odhad nákladů a po té dát realizaci akce k projednání do zastupitelstva. Pokud sledujete jednání zastupitelstva nebo čtete Střelický zpravodaj, můžete zjistit jaké jsou investiční priority obce a jaké finanční náklady na ně budou nutné. Od občanů, bydlicích za železnicí i ze střední části obce je oprávněný požadavek na zřízení přechodu pro pěší u rodinného domku Dupčíkových A. Smutného č. 52. Přechod u Dupčíkových je dle mého názoru velmi potřebný. Veškeré tyto úpravy musí hradit ze svého rozpočtu obec, dotace v dnešní době se na tyto záležitosti shání velice těžko.

Luděk Sklenář, starosta

PS: Datum na hodinách na radnici bude opraveno dnes. Děkuji Vám, pane Jendo, za upozornění.

Mirek – 2009-10-13 12:03:56

Nevíte někdo, kdy budou instalovány informační značky s názvy ulic jak bylo slíbeno?

Odpověď: Dobrý den. Projekt je připraven, ale bohužel zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání neschválilo návrh vyhlášky, který řešil umístění těchto cedulí v obci. Návrh vyhlášky byl vrácen k doplnění a bude předložen na dalším zastupitelstvu (nejspíše v prosinci).

Díky za pochopení. David Otoupalík

Okénko pro seniory

Listopadové setkání střelických seniorů se plánuje na neděli 22. 11. opět v 15:00 hodin a opět v příjemném a pohostinném sále našeho Obecního domu. Jsme vděční za tuto možnost a vždy je nám tam dobře. Tentokrát by hlavní program měla mít paní Lída Novotná, která umí pěkně vyprávět o svých cestách po cizích zemích a místech nám opravdu málo známých. Podíváme se s ní na Maltu a na Sicílii.

A protože je listopad, mohli bychom vzpomínat na některé střelické občany, kteří už nejsou mezi námi. Připravte si malou vzpomínku na někoho z vašich blízkých. Rezervujte si nedělní odpoledne 22. listopadu, termín ještě připomeneme v místním rozhlase a malými plakátky v obchodech.

V prosinci se chceme vypravit opět do galerie u Stříbského mlýna k posezení, popítí něčeho zcela speciálního a popovídání. Před rokem se nám tam moc líbilo a byli jsme mile přijati. Patrně by se jednalo o nedělní odpoledne 13. prosince. Upřesníme si to při naší schůzce a věříme, že se naše plány a představy splní – i když člověk v našem věku nikdy neví...

Markovi

Střelické muzeum informuje

Na druhou listopadovou neděli Střelické muzeum připravuje
14. pokračování výstavy z cyklu

„Střelická rodina ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme dalších 50 střelických rodin, jejichž rodiče slavili svou svatbu v letech 1939 – 1943 a ke kterým nám naši spoluobčané zapůjčili fotografii alespoň jednoho člena připomínané rodiny.



Výstava bude otevřená
v neděli 8. listopadu 2009
od 14:30 do 18:30 hodin
ve výstavní síni
Střelického muzea.

Jedna z nejstarších fotografií
zachycující střelickou rodinu,
kterou můžete na některé
z dalších výstav uvidět.

Václav Dlapka

Připravované akce v měsíci únoru ve Střelicích

1.11.2009 v 15:00

ŠIPKY STŘELICE

Mistrovské utkání 2 A. ligy proti DC Rychlé šipky Bosonohy.

5.11.2009 v 19:00

ŠIPKY STRMEŇ CUP

První nominační série turnajů na krajské finále o finanční prémii 340.000,- Kč. Hrací místo Restaurace Sokolovna.

12.11.2009 v 19:00

ŠIPKY STRMEŇ CUP

První nominační série turnajů na krajské finále o finanční prémii 340.000,- Kč. Hrací místo Restaurace Sokolovna.

15.11.2009 v 15:00

ŠIPKY STŘELICE

Mistrovské utkání 2 A. ligy proti Excalibur Team Brno.

19.11.2009 v 19:00

ŠIPKY STRMEŇ CUP

První nominační série turnajů na krajské finále o finanční prémii 340.000,- Kč. Hrací místo Restaurace Sokolovna.

25.11.2009 v 18:00

ŽÁKOVSKÝ KONCERT ZUŠ STŘELICE

Základní umělecká škola Střelice srdečně zve na svůj žákovský koncert, který se koná ve středu 25. listopadu v 18:00 hodin v sále OÚ Střelice.

26.11.2009 v 19:00

ŠIPKY STRMEŇ CUP

První nominační série turnajů na krajské finále o finanční prémii 340.000,- Kč. Hrací místo Restaurace Sokolovna.

29.11.2009 v 17:00

POZVÁNÍ NA KONCERT

Big band Grupa Základní umělecké školy Střelice zve své příznivce na koncert, který se uskuteční v neděli 29. listopadu 2009 v 17:00 hodin v sále střelické sokolovny.

Pečovatelská služba Rajhrad

Charitní pečovatelská služba je terénní služba, poskytovaná uživatelům, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodů věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Tato služba je určena uživatelům, kteří již nejsou sami schopni vlastními silami zvládat péči o sebe a svou domácnost. Tato služba se poskytuje na základě sepsané smlouvy o poskytování pečovatelské služby.

Pro koho je CHOPS určena?

- seniory, zdravotně či jinak hendikepované, nemocné.

Pečovatelskou službu poskytujeme v okolí Rajhradu v okrese Brno-venkov. Pečovatelskou službu si klient hradí dle ceníku. Péče je poskytovaná na základě písemné dohody mezi klientem a naší organizací.

Poskytované úkony v rámci peč. služby:

- pomoc při podání jídla a pití,
- pomoc při oblékání,
- pomoc při samotném pohybu,

- pomoc při přesunu na lůžko, vozík atd.,
- pomoc při úkonech osobní hygieny,
- pomoc při základní péči o vlasy a nehty,
- pomoc při základní péči o ruce,
- pomoc při použití WC,
- dovoz, donáška jídla,
- příprava a podání jídla,
- běžný úklid a údržba domácnosti,
- údržba spotřebičů,
- donáška vody, topení v kamnech,
- zajištění nákupů,
- pochůzky,
- praní a žehlení osobního a ložního prádla (v bytě či domě klienta),
- dále doprovod v osobním zájmu klienta,
- zapůjčení jídonosičů,
- velký úklid neudržovaného bytu.

Koordinátor charitní pečovatelské služby:

Eva Lenochová, DiS.

Telefon: 731 124 470

E-mail: eva.lenochova@caritas.cz

DCHB – Oblastní Charita Rajhrad

Jiráskova 47

664 61 Rajhrad

Výpravy do historie

Za uplynulý rok se v Brně urodilo několik velmi dobrých výstav zabývajících se historií. Kromě slavného Tutanchamona byl k vidění originál Věstonické venuše i její o dvacet tisíc let mladší kolegyně z Hlubokých Mašůvek. K dispozici jsou samozřejmě stále expozice v Anthroposu i v Moravském muzeu.

Snažíme se v přiměřené míře vybírat pro žáky naší školy výstavy, jejichž témata zapadají do právě probíraného učiva. Nutno říci, že za poslední desetiletí se tvorba a organizace výstav posunuly od pouhého prohlížení výstavních panelů k aktivnějšímu pojetí, například pomocí pracovních listů či exponátů, které je možno zkoumat i dotykem a praktickým vyzkoušením.

V tomto duchu se nesla výstava Expedice středověk, kterou navštívili žáci sedmé třídy v Moravském muzeu. Kůň, na němž mnozí chvíli poseděli, byl sice jen dřevěný, ale pranýř či kláda vypadaly jako opravdové a každému stačila půlminutka uvěznění v těchto středověkých zařízeních. Možná by stálo za to několik kousků do školy objednat (o parlamentu ani nemluvit). Zatímco hoši si pak zkusili obléct drátěnou rytířskou košili a přilbici, děvčata vyzkoušela několikery šaty a klobouky.



V expozici věnované Velké Moravě se pak všichni podívali vysoké umělecké a řemeslné zručnosti našich předků a popřemýšleli, co by se stalo, kdyby Velkomoravská říše nezanikla.

Žákyně a žáci osmé třídy se vypravili na Špilberk na výstavu Barokní Brno. K vidění byly zbraně i náboženské předměty, šaty, mince, obrazy, sochy i relikviáře. Příjemná průvodkyně neustále vytahovala z hluboké a mnohdy bezedné paměti dětí jejich znalosti a nechyběla ani „písemka“ v podobě pracovních listů. Dvě hodiny vymezené na tento program uplynuly rychleji než ve třídě.





Doufáme, že stejnou rychlostí neopustí nabyté vědomosti hlavy osmáků.

Žáci obou šestých tříd navštívili pavilon Anthropos v Pisárkách, kde si kromě tradiční výstavy o vývoji lidského rodu prohlédli malou, ale kouzelnou výstavu věnovanou zakladateli evoluční teorie Ch. Darwinovi. Model pralesa s množstvím zvířat v něm ukrytých je velmi působivý.

Brno poskytuje mnoho možností, jak obohatit svůj kulturní přehled o nové zajímavosti. Naše škola bude nadále sledovat, co nového se v oblasti historických výstav chystá, a určitě se na některou z výstav s žáky opět vydáme.

Aleš Kadlec, učitel dějepisu

Ukázka z výtvarné činnosti žáků

je tentokrát trochu netypická. Žákyně a žáci osmé třídy nemalovali portrét, krajinu nebo zátiší, ale pustili se do zkoumání tak obtížného malířského úkolu, jako je karikatura. Vysvětlili si, v čem tento druh kresby spočívá, co má vystihnout, a pak se pokusili karikaturu nakreslit. Zatím se jednalo o vymyšlené osoby, třeba se časem dočkáme i konkrétních postav. Jako ukázkou přinášíme zdařilou kresbu, jejíž autorkou je Kateřina Popková z osmé třídy.



Básníci z 5. B

Podzim inspiroval žáky naší školy k básnické tvorbě. Děti si v hodině češtiny zahrály na básníky. Dostaly zadané dva verše (Na nebi sedí šedivý mrak, Ze stromu padá za listem list) a zbytek básničky vytvořily samy. Nenásilnou formou si tak lépe uvědomily, co je to verš, sloka a rým. Výsledky jejich práce můžete posoudit i vy.

Podzim

(Daniel Novák)

Na nebi sedí šedivý mrak
a na něm jeden červený drak.
Ze stromu padá za listem list,
drak musí také něco jíst.

Venku lítá drak za drakem,
honí se s větrem i s mrakem.
Slunce svítí nad lesem,
domů si draka ponese.

Drak

(Lukáš Dočekal)

Na nebi sedí šedivý mrak,
musíme si ušít nový frak.
Ze stromu padá za listem list,
ježci si musí hledat potravu,
aby měli co jíst.

Na nebi letí červený drak,
děti, rychle si pojdte hrát.
Děti si hrají venku s draky,
na nebi plují bílé mraky.

Podzimní

(Ester Lukavská)

Na nebi sedí šedivý mrak,
a na něm leží červený drak.
Ze stromu padá za listem list,
dráček tam nahore nemá co jíst.
Sluníčko se na něj dívá,
u potoka roste jáva.
Začalo pršet z mráčku,
rychle ulet', dráčku.

Zpracovala Blanka Dalecká

Zásahy Sboru dobrovolných hasičů Střelice v říjnu

10.10.2009 v 18:30

(Střelice) – požár

KOPIS vyslalo jednotku k požáru travního porostu na ulici Za Humny. Jednotka vyjela s vozidlem DA Ford v počtu 1+2 (na vozidle Liaz právě probíhala oprava prasklé hadice u spojky). Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o neohlášené pálení v areálu firmy ZEVO Střelice. Zbylé ohnisko uhasila jednotka PS Starý Lískovec a obě jednotky se vrátily zpět na své základny.

Technika u zásahu: CAS 24 MAN HZS PS Lískovec, DA Ford Transit SDH Střelice.

13.10.2009 v 11:02

(Ostopovice) – požární cvičení

KOPIS vyslalo naši jednotku SDH k požáru země-dělského objektu na ulici Družstevní v Ostopovicích. Vyjelo vozidlo CAS 24 Liaz v počtu 1+6. Po příjezdu na místo události dostala jednotka za úkol vytvořit dopravní vedení „B“ a rozvinout dva ochlazovací proudy „C“ k ochlazení a ochraně objektu z východní části budovy. Jednalo se o požární cvičení na objekt firmy SPOMAT. Imitovaná situace

na místě byla, že ve výrobní dílně firmy došlo zkratem elektroinstalace od obráběcího stroje k požáru odpadu železných pilin s olejovou emulzí. Následně se požár šířil výrobní dílnou všemi směry. Hlavním cílem cvičení bylo prověřit taktické postupy při likvidaci požáru v daných podmínkách a prověřit funkčnost zpracované požární dokumentace.





Technika u zásahu: CAS 24 MAN HZS PS Lískovec, CAS 20 a CAS 32 PS BVV, CAS 24 SDH Střelice, CAS 24 SDH Bohunice.

13.10.2009 v 17:55

(Střelice - Ořechov) – Technická pomoc

KOPIS vyslalo jednotku na spadlý strom na silnici Střelice směr Ořechov. Vyjela vozidla CAS 24 Liaz v počtu 1+6 a DA Ford Transit v počtu 1+2. Jednotka projela celou trasu až do Ořechova, žádný strom nalezen nebyl. Jednalo se zřejmě jen o zlomené větve, které někdo ze silnice odstranil před příjezdem jednotek. Po domluvě s velitelem PS Starý Lískovec se jednotka vrátila zpět na základnu.

Technika u zásahu: CAS 24 MAN HZS PS Lískovec, CAS 24 a DA Ford Transit SDH Střelice.

Zdroj www.sdhstrelice.cz

Fotbalové přípravce se daří

Velmi pěkné výsledky v podzimní sezóně dosahují naši nejmladší fotbalisté (přípravka). Z 10 družstev jsou na krásném 2. místě a za odměnu chodí společně na „vítěznou kofolu“. Za skvělý výkon též navštívili o víkendu ostrovačický okruh, kde se malí fotbalisté díky panu Kokorskému proměnili v jezdce na motokárách. Pod dohledem trenérů Pavla Kříže, Petra Barše a obětavých tatínků se někdy až z 30 chlapců na tréninku stávají velcí fotbaloví bojovníci.

Martin Musil



Volejbal ve Střelicích

Třetí sezónu mají střeličtí volejbaloví fanoušci možnost sledovat druholigové zápasy domácího družstva TJ Sokol Střelice ve školní tělocvičně. Družstvo zahájilo soutěž před týdnem v Ostravě prohrami dvakrát 3:2. Dnes sehrálo dvojutkáni v domácí tělocvičně s družstvem Volejbalu Vyškov. První zápas skončil ve prospěch vyškovských 3:1, ve druhém utkání slavili první vítězství střeličtí 3:0. Další zápasy v domácí tělocvičně v letošním roce budou odehrány až 7.11.2009 s Bučovicemi, 21.11.2009 přijedou olomoučtí hráči a podzimní část II. ligy v domácím prostředí uzavře 5.12.2009 družstvo z Palkovic. Soutěž bude pokračovat v roce 2010 odvetnými zápasy. Příznivci volejbalu jsou srdečně zváni do střelické tělocvičny.

Text a foto Jiří Fukan



Byla zahájena jubilejní 50. sezóna v basketbalu

Ve střelické školní tělocvičně byla zahájena v nepřetržitém sledu již padesátá soutěžní sezóna oddílu košíkové. Družstvo střelických mužů přivítalo v sobotu basketbalisty z Velkého Meziříčí a v neděli z Bystrice nad Pernštejnem.

Sokol Střelice – BK Velké Meziříčí 84:39

Body: Pospíšil Michal 22, Karafiát Aleš 18, Průša Jiří 13, Horký Radim 11, Švestka Radek 10, Karafiát Kamil 6, Boháč Vašek 4, Karafiát Miroslav 0.

V prvním zápase letošní sezóny jsme přivítali slabšího soupeře. V úvodní čtvrtině jsme začali rozpačitě, projevila se nesehranost a nervozita z prvního zápasu. Stínem konce čtvrtiny bylo zranění Kamila Karafiáta po doskoku v obraně.

V dalších dvou desetiminutovkách jsme se však vypnuli k výbornému výkonu zvláště v obraně a soupeř dokázal nastřílet pouze 10 bodů za toto období. Poslední čtvrtina se dohrávala v tréninkovém tempu.





Sokol Střelice – TJ Bystřice n./Pern. 82:69
Body: Karafiát Aleš 19, Pospíšil Michal 19, Švestka Radek 15, Horký Radim 14, Karafiát Miroslav 11, Boháč Vašek 4.

Na začátku utkání se na každé straně sešlo po 6 hráčích, takže obrany v utkání byly velmi opatrné. První čtvrtina byla pozvolná z obou stran, nikdo si ze začátku nevytvořil velký tlak, avšak v závěru jsme dokázali odskočit. Hlavně díky velké úspěšnosti střel z větší vzdálenosti (celkem 10 trojek za utkání, z toho 5 ve 2. čtvrtině) skončil poločas už větším náskokem pro domácí – 44:27. Podstatně kvalitnější soupeř, disponující větší výškovou převahou, dokázal odpovědět také velkou úspěšností střelby. Když přibýly body domácím, v následujícím útoku většinou přibýly i na druhé straně. Do konce utkání neklesl náskok domácího týmu pod 10 bodů a celý zápas dokázali dotáhnout do vítězného konce.

Text Kamil Karafiát, foto Jiří Fukan

Deštivý XVII. ročník Střelický kros

Na vlhké, částečně blátivé trati a za chladného počasí s deštovými přeháňkami se v tradičním termínu o druhé říjnové sobotě uskutečnil již sedmáctý ročník přespolního běhu, který je znám atletické veřejnosti pod názvem Střelický kros. Pořadatelem této akce je Základní škola a Mateřská škola Střelice a SRPZŠ Střelice. Obec Střelice a SRPZŠ Střelice jsou sponzory tohoto závodu.

Závodilo se v patnácti kategoriích a to od dětí předškolního věku (ročník 2002 a mladší) až po veterány (ročník 1969 a starší) na tratích od

150 m do 4 500 m. Na startovní čáře se postupně objevilo celkem 94 závodníků z toho 29 střelických, startujících výhradně v žákovských kategoriích.



POŘADÍ V JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍCH

Nejmladší	02 a ml.	150 m
1. M. Reguli	2002 ZŠ Střelice	0:34,2
2. R. Dítě	2002 Eurostroj ZŠ Blansko	0:34,3
3. R. Říháček	2002 ZŠ Střelice	0:38,0

Nejmladší	02 a ml.	150 m
1. K. Pechová	2003 ZŠ Střelice	0:34,2
2. K. Jahodová	2002 ZŠ Střelice	0:34,3
3. V. Sláčíková	2003 S. Bílovice n. Svitavou	0:34,5

Žákyně	01 – 00	300 m
1. A. Koudá	2000 Eurostroj ZŠ Blansko	1:01,7
2. M. Kieselová	2000 Sokol Bílovice	1:02
3. G. Fialová	2000 Eurostroj ZŠ Blansko	1:03

Žáci	01 – 00	450 m
1. M. Beránek	2000 Eurostroj ZŠ Blansko	1:33
2. A. Barša	2001 ZŠ Střelice	1:44
3. D. Zouhar	2000 Eurostroj ZŠ Blansko	1:52

Žákyně	99 – 98	450 m
1. E. Floriánová	1999 Zetor Brno	1:32
2. J. Čermáková	1998 Sokol Brno	1:34
3. L. Hošková	1999 Sokol Bílovice	1:36

Žáci	99 – 98	750 m
1. M. Zamazal	1999 Eurostroj ZŠ Blansko	2:51
2. O. Tichý	1998 Eurostroj ZŠ Blansko	2:52
3. A. Liška	1999 ZŠ Střelice	2:54

Žákyně	97 – 96	750 m
1. T. Tancerová	1996 Sokol Přisnotice	2:56
2. V. Čermáková	1996 Sokol Brno	3:04
3. K. Fialová	1997 Eurostroj ZŠ Blansko	3:06

Žáci	97 – 96	1 050 m
1. F. Krubl	1996 ZŠ Střelice	4:19
2. T. Perna	1997 ZŠ Střelice	4:33
3. D. Plaček	1997 ZŠ Střelice	4:39

Žákyně	95 – 94	1 050 m
1. M. Karasová	1994 BATT Nové Město	4:00
2. T. Tůmová	1995 Sokol Brno	4:01
3. E. Vrzalová	1995 Eurostroj ZŠ Blansko	4:27

Žáci	95 – 94	1 500 m
1. O. Jelínek	1994 Eurostroj ZŠ Blansko	5:41
2. F. Krubl	1996 ZŠ Střelice	6:42
3. T. Perna	1997 ZŠ Střelice	6:53

Dorostenky	92 a ml.	2 250 m
1. V. Čermáková	1996 Sokol Brno	11:22

Dorostenci	92 a ml.	2 250 m
1. M. Vank	1992 Sokol Brno	8:22
2. O. Špetík	1993 Sokol Brno	8:46
3. O. Sláčík	1993 Sokol Bílovice	8:57

Ženy	91 a st.	2 250 m
1. M. Šaršonová	1992 ACP Olymp Brno	8:40
2. T. Ďurdiaková	1991 ACP Olymp Brno	9:15
3. K. Doubková	1972 AHA Vyškov	9:38

Muži	91 – 70	4 500 m
1. O. Zámečník	1987 VSK Brno	17:30
2. J. Škoda	1975 TJ Oslavany	19:15
3. P. Vank	1990 Sokol Brno	20:33

Muži veteráni	69 a st.	4 500 m
1. J. Čermák	1963 Sokol Brno	17:16
2. M. Skyba	1962 Barnex sport Brno	19:02
3. J. Bubeník	1969 LRS Vyškov	19:59

Organizátoři:

Vladimír Urbanec – ředitel, Vladislav Kučera – startér, Aleš Kadlec – fotograf, Yvona Hájková – presence, Helena Fialová – zapisovatelka, Monika Pernová – rozhodčí, Jarmila Svobodová – rozhodčí, bývalí i stávající žáci ZŠ Střelice – pomocníci

Text a foto Jiří Fukan

Komerční inzerce



Studio WELLNESS

Ing. Dagmar Třešňáková
Agni Centrum, Zámecká 49, Rosice
objednávky na tel: 776 050 400
dagmartresnakova@seznam.cz
www.jtresnak.com/sekce_WELLNESS

Studio WELLNESS se zabývá optimální výživou (vnitřní/vnější) organismu. Výsledným efektem je získání příslušné hmotnosti a zlepšení celkové zdravotní kondice (fyzické/psychické). Pracujeme s programy a metodami, které jsou úspěšné. Nebudete na to sami!

Poradíme a naučíme Vás jak docílit trvalého výsledku.

Info pro Střelický zpravodaj

Vážení spoluobčané, smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: zpravodaj@streliceubrna.cz, nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se také dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

Datová uzávěrka příjmu článku do příštího vydání č. 12/2009 je 24.11.2009.

Redakce Střelického zpravodaje